

GRILA DE EVALUARE

MECANISMUL DE SELECTIE A PROIECTELOR
DEPUSE ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE
PRNV/2023/132.B.1/1

În cadrul acestei sesiuni proiectele se vor depune online prin aplicația informatică MySMIS2021/ SMIS2021+.

SPRIJINIREA DEZVOLTĂRII INCUBATOARELOR DE
AFACERI
REGIUNEA DE NORD-VEST

În cadrul prezentului apel de proiecte punctarea proiectelor se va efectua în baza următoarelor criterii:

Criterii și subcriterii		Punctaj maxim
SECȚIUNEA I. <i>*Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu nu duce la respingerea proiectului</i>		80
1	CONTRIBUȚIA PROIECTULUI LA REALIZAREA OBIECTIVELOR SPECIFICE	44
1.1	Cost eficiența investiției propuse, calculată ca raport între valoare AFN-ului solicitat și numărul de întreprinderi nou înființate sprijinite (asumat prin indicatorul RCO15)	16
	a. mai puțin de 50.001 Euro/întreprindere sprijinită	16
	b. între 50.000 și 60.001 Euro/întreprindere sprijinită	12
	c. mai mult de 60.000 Euro/întreprindere sprijinită	10
1.2.	Numărul IMM-urilor care urmează să beneficieze de serviciile incubatorului, pe perioada de implementare	10
	a. mai mult de 35 întreprinderi nou-înființate care finalizează programul de incubare/accelerare	10
	b. mai mult de 30 întreprinderi nou-înființate care finalizează programul de incubare/accelerare	7
	c. mai mult de 20 întreprinderi nou-înființate care finalizează programul de incubare/accelerare	5
	d. mai puțin de 21 întreprinderi nou-înființate care finalizează programul de incubare/accelerare	0
1.3	Participarea la procesul de descoperire antreprenorială în Regiunea Nord-Vest	3
	a. Solicitantul a participat la procesul de descoperire antreprenorială și ideea de proiect este inclusă în portofoliul Strategiei de Specializare Inteligentă a Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest (RIS NV 21-27)	3
	b. Solicitantul NU a participat la procesul de descoperire antreprenorială și ideea de proiect NU este inclusă în portofoliul Strategiei de Specializare Inteligentă a Regiunii de Dezvoltare Nord-Vest (RIS NV 21-27)	0
1.4	Numărul anual de întreprinderi nou-înființate care utilizează capacitatea de incubare creată sau extinsă	15
	a. mai mult de 25 întreprinderi nou-înființate	15
	b. mai mult de 20 întreprinderi nou-înființate	10
	c. mai mult de 15 întreprinderi nou-înființate	5
	d. mai puțin de 16 întreprinderi nou-înființate	0



Criterii și subcriterii		Punctaj maxim
2	EXPERIENȚA ÎN ACTIVITĂȚI DE INCUBARE/ACCELERARE (Punctaj cumulativ)	20
	a. Incubatorul/Entitatea administrator a incubatorului a derulat activități de incubare specifice, anterior depunerii prezentului proiect, pe o perioadă de minim 2 ani și poate demonstra acest lucru	10
	b. Echipa identificată la nivelul incubatorului și propusă prin prezentul proiect (nominal minim 2 persoane) a derulat activități de incubare, are experiență demonstrată în programe de sprijin pentru start-up-uri (incubare/accelerare)	10
3	CAPACITATEA OPERAȚIONALĂ A SOLICITANTULUI (Punctaj cumulativ)	16
	a. Competențele și calificările existente la nivelul incubatorului (resursele umane interne) acoperă serviciile definite, corelate cu nevoile identificate în mediul antreprenorial și sectorul economic specific incubatorului: - Cercetare și inovare (de ex. Consultanță în dezvoltarea de noi produse și servicii, spin-off, creare și sprijinire IMM- uri inovative, consiliere managerială)	4
	b. Competențele și calificările existente la nivelul incubatorului (resursele umane interne) acoperă serviciile definite, corelate cu nevoile identificate în mediul antreprenorial și sectorul economic specific incubatorului: - Internaționalizare (cooperare internațională și sprijin export)	4
	c. Competențele și calificările existente la nivelul incubatorului (resursele umane interne) acoperă serviciile definite, corelate cu nevoile identificate în mediul antreprenorial și sectorul economic specific incubatorului: - Accesare de finanțări (consultanță în obținere de finanțare, granturi și capital, contacte cu Business Angels, fonduri cu capital de risc).	4
	d. Competențele și calificările existente la nivelul incubatorului (resursele umane interne) acoperă serviciile definite, corelate cu nevoile identificate în mediul antreprenorial și sectorul economic specific incubatorului: - Consultanță juridică (înființare, contracte comerciale, drepturi de proprietate intelectuală)	4
SECȚIUNEA II.		
*Notarea cu 0 a unui criteriu sau subcriteriu duce la respingerea proiectului. Solicitantul trebuie să obțină punctajul maxim alocat pentru prezenta secțiune, în caz contrar proiectul va fi respins.		20
4	RELEVANȚA ȘI CALITATEA CERERII DE FINANȚARE ȘI A PLANULUI DE AFACERI	19
4.1	OPORTUNITATEA/RELEVANȚA - Calitatea serviciilor de incubare/ accelerare propuse (Punctaj cumulativ)	8
	a. Programul de incubare/accelerare este prezentat în detaliu și este coerent, se bazează pe o nevoie reală existentă la nivelul regiunii.	1
	b. Strategia de atragere a potențialilor antreprenori este prezentată în detaliu și este coerentă	1
	c. Strategia de promovare și de creșterea a vizibilității incubatorului de afaceri în regiune este prezentată în detaliu și este coerentă.	1
	d. Selectarea ideilor de afaceri cu potențial de dezvoltare și creștere. Criteriile aplicate în selectarea afacerilor sunt prezentate în detaliu și sunt coerente	1
	e. Strategia de monitorizare în toate etapele incubării (modalitatea de colectare a datelor, indicatorii cheie de performanță analizați) este coerentă și fundamentată	1
	f. Serviciile propuse pentru prestare și acțiunile întreprinse în operarea incubatorului sunt în strânsă corelare cu specificitățile regiunii, cu misiunea și obiectivele incubatorului	1
	g. Complementaritatea serviciilor propuse cu cele existente deja pe piață asigură o valoare adăugată a incubatorului, a serviciilor prestate față de oferta existentă pe piață	1

Criterii și subcriterii		Punctaj maxim
	h. Spațiile fizice aferente incubatorului sunt adecvate (fie existente fie descrise la nivelul investiției prin proiect) (inclusiv infrastructura de acces internet/ conectivitate, servere). În situația incubatoarelor virtuale infrastructura de acces internet/ conectivitate, server, stocarea cloud este adecvată.	1
4.2	CALITATEA PROPUNERII TEHNICE ȘI FINANCIARE	11
	Calitatea planului de afaceri a incubatorului (propunerea tehnică și a propunerii financiare) -Punctaj cumulativ	5
	a. Analiza cererii pentru serviciile incubatorului justifică decizia de creare/dezvoltare a incubatorului, în sectorul/sectoarele RIS3 NV 21-27 propuse.	1
	b. Studiu de fezabilitate pentru incubatorul de afaceri/plan de afaceri al incubatorului (Anexa III.2) identifică sectorul specific incubatorului ca fiind unul strategic la nivel regional, cu potențial inovativ, respectiv într-o zonă de avantaj competitiv.	1
4.2.1	c. Sustenabilitatea financiară este demonstrată prin fluxuri de numerar nete cumulate pozitive pe durata întregii perioade de referință luate în considerare, demonstrând că entitatea nu întâmpină riscul unui deficit de numerar (lichidități) care să pună în pericol realizarea sau operarea investiției/ intrării în procedură de insolvență.	1
	d. La determinarea fluxului de numerar net s-au luat în considerare toate costurile (eligibile și ne-eligibile) și toate sursele de finanțare (atât pentru investiție, cât și pentru operare și funcționare), inclusiv veniturile generate de proiect.	1
	e. Studiu de fezabilitate pentru incubatorul de afaceri/plan de afaceri al incubatorului (Anexa III.2) propune un model financiar fiabil care să permită sustenabilitate financiară după finalizarea proiectului. Analiza financiară este corectă din punct de vedere metodologic, iar proiecțiile de venituri și cheltuieli sunt susținute pe bază de ipoteze detaliate, susținute și realiste.	1
	Corelarea între activitățile propuse, resursele necesare, bugetul și scopul proiectului (Punctaj cumulativ)	4
	a. Există corelare clară între activitățile propuse și scopul proiectului, precum și între activități, calendarul activităților și planificarea achizițiilor publice.	1
4.2.2	b. Activitățile proiectului sunt complet detaliate, suficiente pentru a conduce la rezultatele proiectului și susținute de resurse umane, financiare și materiale suficiente.	1
	c. Metodologia de realizare a activităților este corectă și coerentă, iar metodologia de monitorizare, evaluare și control a proiectului este detaliată și specifică proiectului.	1
	d. Bugetul proiectului este calculat corect, în corelare cu activitățile proiectului iar nivelul cheltuielilor poate fi apreciat ca fiind rezonabil, în baza ofertelor depuse.	1
	Identificarea riscurilor și mecanisme de gestionare pentru proiect (Punctaj cumulativ)	2
4,3	a. Solicitantul identifică și detaliază posibilele riscuri în implementarea proiectului	1
	b. Solicitantul identifică mecanismele de gestionare a riscurilor	1
5	RESPECTAREA PRINCIPIILOR ORIZONTALE	1
5.1.	Solicitantul justifică temeinic și probează cu documente relevante respectarea condițiilor cu privire la principiile orizontale conform Ghidului Solicitantului (a principiilor privind dezvoltarea durabilă, a drepturilor fundamentale, a Cartei drepturilor fundamentale a Uniunii Europene, egalității între bărbați și femei, prevenirea oricărei forme de discriminare și accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilități în sensul art. 9 din Convenția ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități)	1